
 
  

 

Alapítva: 
1928-ban 

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  
Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig 

vasárnap 10-től 12:30-ig 
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 11-kor magyar nyelven 

Hétköznap: reggel 7.30-kor angol nyelven 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
2012. december 9.      H  Í  R  N  Ö  K  –  50/2012 

 

ÁDVENT  2. VASÁRNAPJA 

OLVASMÁNYOK:  Bár 5,1-9.  Fil 1,4-6.8-11. 
       Lk 3,1-6. 

 

Zsoltárválasz: „Hatalmas dolgot művelt az Úr 
      vélünk, azért szívből ujjongunk” (Zs 125) 
 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00 intention and blessing of Charmaine 

Thayaparan and family 
Aladar Leblanc (Kovács György és családja) 
Pintér Aladár (Móczár Mária) 
Katona László (felesége és családja) 
Balazsic József (Balazsic és Bernád családok) 
11:00 az egyházközség (plébános) 

Majzik Vali felgyógyulása (Juhász M. és S.) 
Faragó Gyula felgyógyulása (Juhász Márta és S.) 
akik Elek Babi felgyógyulásáért imádkoztak (Babi) 
Juhász Imréné (Juhász Márta és Sándor) 
otthoni szeretteik (Kis Imre és családja) 
Frank Juhász (családja) 
Tiefenbeck és Platthy családok tagjai 

(Tiefenbeck család) 
Arnoczky Jánosné (Záhonyi család) 
Nagy Bálint és neje, Eördögh Katalin 
Fischer Ferenc, Metzcker Alojzia,  Fischer Frigyes 
Fischer Antal és neje Éva 
Nagy Gyula és neje Anna 
Székes Márta (Kristóf Jutka) 
Sikler Anna (férje) 
Theobald János (Lenke, Kinga és Ica) 
Törőcsik József és Mária 

(leánya, Marika és családja) 
Hétfő (10)  
7:30 a provinciális szándéka 

Patrick Quish 
Kedd (11) Szent I. Damazusz 
7:30 ateisták és hitetlenek megtérése 
7 PM Cursillo  
Szerda (12) A guadalupei Boldogságos Szűz Mária 

7:30 a bűnösök megtérése 
7 PM a magyar politikai élet megtisztulása 
Csütörtök (13) Szent Lúcia 
7:30 jótevőink (a jezsuiták) 
Péntek (14) Keresztes Szent János 
7:30 Etelka és Pál 

Szombat (15)  
7:30 édesanya (leánya, Erika és családja) 
 

 

Keresztelő: DeMerchant Brayden 
Esküvő (1):  Magyaródy Nóra & Meret Aleksander 
 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 

Ma, vasárnap (9) KFT közös áldozása  Házasok 
Klubja hurka- és kolbászvására  Karitász 
könyvásár  Ministránsok napja (Bowling) 
Kedd (11) este 7-kor szentmise, Cursillo találkozó 
Szerda (12) Imanap nemzetünkért, szerzetesi és 
papi hivatásokért népünk számára, 
egyházközségünk és az egész magyarság hit- és 
erkölcsbeli megújulásáért. 6.30-tól rózsafüzér, 
szentmise és szentségimádás. Külön témánk: a II. 
Vatikáni Zsinat Dei Verbum kezdetű dogmatikai 
konstitúciója 5.  Nyugdíjas Klub 1-4-ig. 
Péntek (14) este 8-kor Pax Romana filmest: „Avilai 
Szent Teréz élete I.” (Teresa de Jesus - 2008) 
Szombat (15) Magyar Iskola, Cserkészek karácsonyi 
ünnepélye  
Vasárnap (16) Házasok Klubja közös áldozása  
Szent Erzsébet Scola Cantorum karácsonyi koncertje  
3-kor, utána fogadás a nagyteremben 
18. Rózsafüzér-készítés 22. Roma magyarok miséje 
és ünnepség 2-től  Karácsonyi Est a születésnap 
jegyében este 8-kor (Pax Romana) 23. Jótékonysági 
koncert a templomban 12-től a Roma Art Center 
javára  Ministráns- és Ifjúsági Klub süteményvására 
 Szent Erzsébet irodalmi délután 1-3-ig a Hallban, 
téma: Árprily Lajos költészete és karácsony a magyar 
irodalomban 24. Karácsonyi énekelőadás 11:15-től, 
majd Cserkészek bölcsőcskéje, utána éjféli mise 25. 
Karácsony 26. Aranykorúak Karácsonya 3-kor a 
Karitász szervezésében; sütemény-adományt 
szívesen fogadnak. Ajándék csomagolás jövő héten 
szerdán, december 12-én a Nyugdíjas Klub gyűlése 
után 31. Hálaadó szentmise 6-kor  Szilveszteri Bál 
7-kor 2013 január 1. Házasok Klubja, KFT, és Mária 
Kongregáció közös áldozása 4. KFT gyűlés 1-kor 5-6. 
Kis- és nagycserkészek téli tábora 8. Cursillo. 
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HÍREK 
 Szeretettel köszöntjük körünkben Hesz István 
jezsuita atyát. 1967-ben született Kalocsán, kilenc 
gyermek közül ötödikként. 1992-ben szentelték pappá a 
Kalocsai Főegyházmegye szolgálatára. 1995-ben lépett 
be Jézus Társaságába. A noviciátus és a kiegészítő 
tanulmányok után Miskolcon volt plébános és egyetemi 
lelkész 1999-2004 és 2007-2012 között, közben 
befejezte akadémiai tanulmányait és a rendi képzés 
harmadik probációját. Ebben a tanévben szabadéven 
van; három hónapot volt az Egyesült Államokban, most 
néhány hónapot Kanadában tölt. Isten hozott 
Torontóban, István atya! 

 A Torontói Magyar Egyházak Ökumenikus 
Tanácsa a héten gyűlést tartott. Téma volt: a roma 
magyarokat segítő, két évvel ezelőtt elkezdődött közös 
munka, valamint a január 20-i, du. 3-kor rendezendő, 
44. ökumenikus istentiszteletünk előkészítése. A 
helyszín a soros templom lesz: a Magyar Református-
Evangélikus Keresztyén Egyház (8 Robert St). 

 Az Anyaföld Napja, dec. 10. - Idén is lesz Terra 
Madre Nap, mely a Slow Food mozgalom (szemben a 
fast fooddal) fontos "ünnepe". Ebből az alkalomból a 
világ minden pontján rendezvényeket tartanak. Újabb 
keletű világnapról van szó, amire érdemes odafigyelni: a 
biodiverzitás, a hagyományos termőterületek, a helyi 
termények és termelési módok... megőrzése a célja. - A 
katolikus ember vallja, hogy komoly felelősséget bízott 
Isten az emberre az anyafölddel, a természettel, az 
egész teremtett világgal kapcsolatban is. A mai 
profitéhség és nyereségvágy eluralkodása komoly 
kihívás a hívő ember számára. Nem maradhat tétlen 
már azért sem, mert élhető környezete, megélhetése, 
saját és szeretteinek élete forog kockán. 

 Ádventi szentségimádó reggelek kezdődnek dec. 
17-én, dec. 24-ig tartanak 6.50-től 7.20-ig. Ez még nem 
“roráté”, de talán könnyebb is bekapcsolódni… 

 Következő egyházközségi lelkigyakorlatunk ideje 
2013. január 11-13. Vezeti Fr. Hesz István SJ. Az 
irodán lehet jelentkezni. 

 “Karácsony Krisztusról szól”(Christmas is about 
Christ). Az irodában felvehetők ezt hirdető táblák. 
Könnyen elhelyezhetők saját kertünkben, hogy láthas-
ssák az utcáról, vagy kitehetők ablakainkban. (Ára $5.-) 

 Csoportadományok. A templom novemberi búcsúja 
hagyományosan ideje annak is, hogy az egyes 
csoportok az egyházközség javára végzett évi 
munkájuk anyagi eredményét átadják a plébánosnak. 
Néha kritizálják a templomokat, miért rendeznek annyi 
evés-ivás alkalmat, bált, olyasmit, ami nem elsőrendű 
célja egy keresztény közösségnek. Az ilyen kritika 
általában olyanoktól ered, akik valamilyen szempontból 
(feltételezhetően jó szándékú) kívülállók és/vagy nem is 
tesznek sokat a közösségért. Tudjuk, mindent lehet jól 
és rosszul végezni. Ezek a “világi” események igen 
közösségépítők is egyben. A testvéri közösségépítés 
célja a kereszténységnek. Az ilyen események fő 
szervezői és “munkásai” legtöbbször a templomi 

életben is aktív keresztények, hívő katolikusok. A 
templomi gyűjtések összegét havonta közöljük a 
Hírnökben, ez a felét sem teszi ki kiadásainknak. 
Világos, hogy a templom ennek alapján nem 
maradhatna fönn. Létezését az teszi lehetővé, hogy 
egyéb adományaikkal is rendszeresen segítik a hívek a 
templomot, és az iroda igyekszik a templom szabad 
kapacitásait bérbe adni. A csoportok éves munkájából 
az adományok 2012 novemberében a templom tavalyi 
összkiadásának 4,56%-a, összesen $26,966.94, 
(Házasok Klubja 18,000, KFT 2,000, Karitasz 2,000, 
Nyugdíjasok 2,000, Rózsafüzértársulat 400.44 és 
munkák Deutsch Lajos és Ili vezetésével 2,566.50). 
Köszönet érte mindenkinek, akit illet, legfőképpen 
Istennek hála!  

 Az idei bazár is komoly kihívások elé állított sok 
embert, különösen a plébánián dolgozókat és az egyes 
csoportok szervezőit. Köszönet mindenkinek, aki 
érdemben fölvállalta, hogy a templom anyagi 
támogatása javára tesz valamit. A készülődés, a 
kétnapos munka, majd azt követően mindennek a 
“helyreállítása” jó, testvéri hangulatáért külön köszönet. 
Sok ember összeműködése békességgel sehol nem 
könnyű. A torontói magyarok közt ez nem ismeretlen. 
Köszönet érte elsősorban Istennek. És köszönet 
azoknak is, akik a bazárt jó vagy elfogadható minőségű 
adományaikkal támogatták. Mára a kiadások és a 
bevételek összesítése elkészült: a tiszta bevétel a 
templom tavalyi összkiadásának 1,43%-a, $8,474.20. 
Deo gratias! 

 Jegyrendelés a szilveszteri bálra az irodán.  Kérjük 
időben megrendelni, kifizetni, és felvenni a jegyeket. 
Jegyárusítás hétköznaponként (hétfő kivételével) és 
szombaton az irodában 9:30 és 3 óra között,  vasárna-
ponként az irodával szemben 10 és 12 között. Aki távo-
labb lakik, postán beküldött csekkel is ki tudja fizetni a 
jegyeket ($70). Zenél: Harmónia. Ajtónyitás este 7-kor, 
előtte 6-kor hálaadó mise, amelyre mindenkit hívunk.  

 A templom és a Szent Erzsébet Scola Cantorum 
Oláh Imre vezetésével külön is sok szeretettel hív 
mindenkit templomunkhoz karácsonyi koncertjére, 
december 16-án vasárnap délután 3 óra. Jegyfoglalás, 
további info: 416-441-9300 vagy scola.cantorum@ 

gmail.com vagy http://www.scolacantorum.ca/. 
Jegyárusítás a misék után is. 

 A dec. 22-i karácsonyi ünnepségre a szegény 
gyerekek javára még lehet adakozni. A borítékra kérjük 
ráírni: Dec. 22., Kovács Klári. 

  A dévai gyermekek javára süteményásár lesz dec. 
15-én, 9-2 között a Scarlett utcai imaházban. 

 Cursillo – ultreya következő dátuma: dec. 11. 
Jegyezzük elő naptárunkban. Miniroyo: Fr. Hesz István 
SJ. 

 A Dévai Nagy Kamilla koncertjéről készült video 
megtekinthető ITT. 

♥ Köszönet  virágmegváltásra  adakozóknak 

Székes Márta emlékére: Házasok Klubja. 

http://www.scolacantorum.ca/
http://szenterzsebet.org/media/hirek/2012/121202-devai/


KÖNYÖRGÉSEK – 2012. december 9. 
 

1. Imádkozzunk a következő újonnan 
megkereszteltért: DeMerchant Brayden, 
hogy apostoli keresztény életet tanuljon 
szüleitől, keresztszüleitől és ettől az 
egyházközségtől. 

 
 

2. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 
különösen Faragó Gyuláért, Majzik Valiért, 
Miricz Gabrielláért és Szentiványi Györgyért. 
 

3. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen dr. Bereczki 
Lajosnéért, Sikler Annáért, és Székes 
Mártáért. 
 


